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Место нахождения Общества: Российская Федерация, город Мурманск.


СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ГОДОВОГО ЗАСЕДАНИЯ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ АКЦИОНЕРОВ
УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ!
Совет директоров АО «Мурманоблгаз» сообщает о проведении годового заседания общего собрания акционеров (далее именуемое «Собрание»), которое состоится 10 июня 2025 года.
Способ принятия решений Собранием: заседание
Тип заседания: заседание, совмещенное с заочным  голосованием.
[bookmark: _GoBack]Дата проведения заседания: 10 июня 2025 года.
Место проведения заседания: г. Мурманск, проспект Кольский, дом 29, 2 этаж, конференц-зал.
Время проведения заседания: 14 час. 00 мин.
Время начала регистрации: 13 час. 00 мин.
Дата, на которую определяются (фиксируются) лица, имеющие право голоса при принятии решений общим собранием акционеров: 16.05.2025. 
Категория (тип) акций, владельцы которых имеют право голоса по всем вопросам повестки дня собрания: акции обыкновенные именные бездокументарные, государственный регистрационный номер выпуска ЦБ – 1-01-01102-D.
Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 07.06.2025
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 183032, Российская Федерация, город Мурманск, проспект Кольский, дом 29
ПОВЕСТКА ДНЯ
1. Распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков Общества по результатам 2024 года.
2. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2024 года.
3. О размере вознаграждений, выплачиваемых членам Совета директоров и членам ревизионной комиссии Общества по результатам работы в 2024 году.
4. Избрание членов Совета директоров Общества.
5. Избрание членов ревизионной комиссии Общества.
6. О назначении аудиторской организации Общества.
ПОРЯДОК ОЗНАКОМЛЕНИЯ С ИНФОРМАЦИЕЙ (МАТЕРИАЛАМИ), ПОДЛЕЖАЩЕЙ ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ПРИ ПОДГОТОВКЕ К ПРОВЕДЕНИЮ ЗАСЕДАНИЯ ДЛЯ ПРИНЯТИЯ РЕШЕНИЙ ОБЩИМ СОБРАНИЕМ АКЦИОНЕРОВ:
Ознакомиться с материалами по подготовке заседания для принятия решений общим собранием акционеров можно по рабочим дням в помещении по месту нахождения исполнительного органа Общества по адресу: г. Мурманск, пр-кт Кольский, дом 29, с понедельника по четверг: с 10:00 до 16:00 часов (перерыв с 12:00 до 13:00), в пятницу: с 10:00 до 15:00 часов (перерыв с 12:00 до 12:30) в течение 20 дней до проведения заседания общего собрания акционеров.
Контактное лицо: Трифонова Валерия Валерьевна, тел. +79210300757.
ПОРЯДОК ОБНОВЛЕНИЯ АКЦИОНЕРАМИ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ:
В случае изменения данных акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества (в том числе адресных данных и данных о банковских реквизитах), такому акционеру необходимо предоставить держателю реестра акционеров информацию об изменении своих данных в установленном порядке. С данными о регистраторе Общества и порядком предоставления акционерами информации об изменении данных можно ознакомиться на сайте регистратора Общества в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.rrost.ru.
Обращаем Ваше внимание на то, что для регистрации лиц, участвующих в заседании, акционер должен представить документ, удостоверяющий личность, а представитель акционера – доверенность, оформленную в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации.
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